

«ПТУ» ДЛЯ ПОЖАРНЫХ

В Усть-Каменогорске начала работу школа профессиональной подготовки пожарных. По своему уровню она приравнена к профессиональнотехническому училищу. В своем роде это единственная школа в республике.

За два месяца обучения молодые люди, отслужившие в армии, получат здесь специальности пожарных, водителей пожарных автомобилей, инспекторов госпожнадзора, радиотелефонистов. Школа рассчитана на подготовку и переподготовку специалистов этого профиля для Восточного Казахстана. Но уже сейчас, в первом наборе, двое учащихся попали по республиканским «путевкам». Остальные «новобранцы» — из семипалатинского региона.